Malbec World Day 2020

Identificamos 4 pilares fundamentais sobre os quais direcionar a campanha do MWD 2020: 

1) Responsabilidade social no contexto da pandemia.
2) Posicionamento e permanência do MWD como acontecimento histórico.
3) Identidade como atributo indefectível do Malbec junto a outras paixões argentinas.
4) Retorno à essência como eixo principal do conceito “Malbec Argentino: ¡Me Gusta!”.

Algumas mensagens sugeridas:

Responsabilidade social

Atentos aos fatos de conhecimento público, a Wines of Argentina mantém o compromisso de colaborar com as medidas de prevenção do coronavírus dispostas pelos organismos nacionais e internacionais. 

Este contexto particular exige agir de maneira responsável, evitando momentaneamente as reuniões, os abraços e os cumprimentos que tanto se identificam com nossa paixão como argentinos. Mas, temos uma proposta: sendo que a data do Malbec World Day está muito próxima, convidamos você a manter vivo esse espírito e continuar compartilhando, juntos, mas de um jeito diferente. 

Porque, independentemente das distâncias, e apesar das diferenças culturais, de costumes e paladares, o #MalbecArgentino é um fato que ano a ano nos aproxima; e convida a nos conectarmos com aquilo de que gostamos e nos faz bem. Hoje o Malbec nos oferece o pretexto perfeito para continuar compartilhando sem sair de casa.

O #MalbecArgentino rompe todas as regras: desfruta-se em qualquer situação, e se toma das mais diversas formas, porque sua qualidade e sabor estão acima de tudo. Hoje, mais do que nunca, o mundo nos exige agir de maneira responsável, seguindo as regras para que assim possamos nos cuidar entre todos. 

Rico, audaz, doce, cálido, sedoso, elegante, frutado, mineral, bebível… 
Ao longo dos anos, o #MalbecArgentino revelou todo o seu potencial. É tempo de que nós também mostremos ao mundo do que somos capazes. 

União
Cooperação
Empatia
Responsabilidade
Força
Otimismo
Amor



Posicionamento e permanência:

O Malbec World Day conseguiu se posicionar como o acontecimento mais importante do mundo na promoção do Vino Argentino. Neste 17 de abril se completam 10 anos do nascimento desta iniciativa global, o que deixa claro não só o sucesso do #MalbecArgentino e desta ação impulsionada pela Wines of Argentina, mas também demonstra que, longe de estar esgotado, o potencial do Malbec continua nos surpreendendo. Hoje, a Argentina está produzindo os melhores e mais gostosos Malbecs da história.

Em seu 10° aniversario, o #MalbecArgentino continua com mais vigência do que nunca, e hoje, desde o aconchego de seus lares, consumidores de todos os cantos do mundo, o continuam escolhendo pelo sabor, nobreza e diversidade de estilos. 

Identidade argentina:

Malbec e Argentina formam parte de um vínculo indissolúvel. Não se pode falar de Malbec sem falar de nós, de nossa história e de nosso jeito de ser como argentinos. É um caso emblemático, o de um país que consegue a associação direta com um varietal, o reinventa e marca um paradigma na cena global do vinho.

O Malbec reflete o melhor de nossa cultura e personalidade; é tão argentino como o tango, o futebol, as empanadas e o asado. Seu sucesso internacional o transformou em um fenômeno de alcance global, levando também nossa paixão e afabilidade ao mundo inteiro. Diminui distâncias e estreita vínculos que superam todas as fronteiras. O Malbec é bem argentino e, ao mesmo tempo, universal.

Retorno à essência:

“É gostoso!”. Esta é a expressão mais simples –e quiçá a mais valiosa– com a que wine lovers de diversos lugares do mundo explicam sua preferência pelo #MalbecArgentino. E contra a subjetividade dos sentidos não há argumento que valha. Além dos tecnicismos para descrevê-lo uma coisa é certa: todos o adoramos. E se existe algo em que o Malbec tem se destacado ao longo de 25 anos de história recente, é em conquistar paladares no mundo inteiro.

Gostamos do #MalbecArgentino porque ele expressa a identidade de cada região. Cada garrafa reflete as características de nossos terroirs e nos convida a descobrir o país, descobrindo a diversidade de paisagens e a riqueza da cultura argentina. 

Gostamos do Malbec por sua versatilidade: seu caráter dinâmico é cativante. Adapta-se aos diversos terroirs e oferece estilos para todos os pratos e paladares. Sempre distinto, convida-nos a continuar provando-o.

[bookmark: _GoBack]“Malbec Argentino, ¡Me Gusta!” é o conceito escolhido este ano pela Wines of Argentina para homenagear nossa cepa emblemática e sintetizar a experiência dos consumidores que têm a possibilidade de degustá-lo e descobrir no #MalbecArgentino muito mais que um vinho.  

